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Interpelacja  radnego  w  sprawie  zapewnienia  zgodnej  z  ustawą,  całodobowej

0 kompleksowej  opieki  weterynaryjnej  w  ramach  cealizacji  Prograrnu  opiekf  nad

zwierzętami  bezdomnyrni  oa-az  zapobiegania  bezdomnośc:  zwierząt.

Zgodnie  z ai-t. 24  ust. 3-7  ustawy  o samorządzie  gn'iinnym  zwracam  się  do  wójt  Gmir'iy

Łubianka  Pani  Dagny  Całbeckiej  z interpelacją,  w  sprawie  standardii  realizacji  pi-zez  Gminę

Łubianka  obowiązku  wynikającego  z art. 1la  ustawy  o ochronie  zwierząt,  w szczególności  'wr zakresie

zapewnienia  bezdomnym  zwierzętom  oraz zwierzętom  poszkodowanym  w zdarzeniach  drogowych

nie-zwlocznej  pOlnO(Ą/  weterynai-yji-'iej.

Z infoi-macji  docierających  od  i'nieszkańców  uiynika,  że w  przypadkach  wymagających  pilnej

interwencji (w tym  w godzinach  wieczornych,  nocnych  oraz w dni wolne  od pracy)  występują

trudnoŚci z zapewnieniem riatychmiastowei pomocy weteryi"iaryjnel.  W mojej ocenie brak
zagwarantowanei catodobowej gotowości interwencyjnej, również mając  na względzie  dużą  odległość
od schroniska  w Grudziądzu,  z którym  Gmina  wspÓlpi"acuje,  oraz brak  odpowiedniego  zaplecza

diagnostycznego,  może  oznacz-ać,  że  realizacja  programu  nie  w  pełni  odpowiada  bistawowemu

obowiązkowi  zapewnienia  zwierzętom  niezwłocznej  pomocy,  a także  należytej  dbałości  o ich

humanitarne  traktowanie  oraz  ograniczanie  cierpienia.

Jednocześnie  mając  na względzie  stanowisko  przekazane  podczas  spotkania  z Panią  wójt  kilka  tygodni

temu  przez  dotychczasowy  gabinet  weterynaryjny  z ktÓrego  wynika,  że jego  właściciel  nie planuje

zakupu  nowego,  niezbędnego  sprzętu  diagnostycznego,  co może mieć  istotny  wpływ  na jakość  i

skuteczność  realizacji  zadania  publicznego  powierzonego  przez  Gminę,  zwłaszcza  w  sytuacjach

wymagających  szybkiej  diagnostyki  i niezwłocznego  podjęcia  leczenia.

W związku  z powyższym  wnoszę  o:

1. Rozpisanie  nowego  zapytania  o cenę  (bądź  przeprowadzenie  stosownego  postępowania),

które  wprowadzi  obligatoryjne  wymogi:

*  dysponowania  standardowym  zapleczem  diagnostycznym,  w tym  RTG i USG,

*  zapewnienia  całodobowego  kontaktu  i gotowości  do interwencji,

0 określenia  maksymalnego  czasu  reakcji  od momentu  zgłoszenia,

o zapewnienia  możliwości  hospitalizacji  i opieki  pooperacyjnej.

2. Przedstawienie  informacji  wraz  ze szczegółami,  czy obecnie  obowiązcijąca  umowa  gwarantuje

całodobową  gotowość  oi-az dostęp  do diagnostyki  obrazowej.



Proszę o szczegółową  informację:

1. Czy Gmina planuje  weryfikację  obecnych warunków  umowy  i rozpisanie  nowego  zapytavii-a

o cenę uwzględniającego  przytoczone  argurnenty?

2. Czy przeprowadzono  analizę  zgodności obecnego  modelu realizacji  programu  z wymogiem

,,niezwłocznej  pomocy  weterynaryjnej"  wyntkającym  z ustawy?

3. Jakie  procedury  obowiązują  w przypadku  nocnych

z udziałem  zwierząt?

świątecznych  zdarzeń drogowych

Mając  powyższe  na uwadze  oczekuję  terminowego,  a wynikającego  z ustawy  o samorządzie

gminnym  udzie)enia odpowiedzi  za pośrednictwem  poczty  elektronicznej  tomasz,sipak@Iubranka,pl
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